

## RAPORT PRIVIND ACTIVITATEA DESFĂȘURATĂ DE CĂTRE INSPECTORATUL DE JANDARMI JUDEȚEAN BRĂILA ÎN ANUL 2015

Activitatea Inspectoratului de Jandarmi Județean Brăila a fost organizată și s-a desfășurat avându-se în vedere principalele direcții de efort pentru îndeplinirea obiectivelor stabilite în domeniul modernizării instituționale, aplicării programelor prioritare în domeniul ordinii publice, securității obiectivelor, bunurilor și valorilor, crearea unui sistem logistic performant capabil să asigure interoperabilitatea structurală și acțională, adoptarea și implementarea unor metode moderne și eficiente de management la nivelul tuturor structurilor din subordine, prevenirea și descoperirea infracțiunilor și a altor încălcări ale legilor în vigoare, protecția instituțiilor fundamentale ale statului.

Direcțiile de acțiune pentru anul 2015 au urmărit continuarea implementării strategiei de realizare a ordinii și siguranței publice, activitatea fiind orientată către nevoile de asigurare a stării de legalitate și de creștere a gradului de protecție pentru cetățeni. Obiectivele urmărite au fost stabilite în strânsă concordanță cu ordinele, dispozițiile și planurile de acțiune ale eșalonului superior și adaptate la realitatea situației operative și a misiunilor specifice.

Începând cu data de 15.12.2015 a intrat în vigoare noul stat de organizare al unității, aprobat conform Ordinului I.G.J.R. nr. 259 din 16.11.2015. Noul cadru organizatoric este de natură să conducă la optimizarea proiecției structurale și la creșterea eficienței unității în îndeplinirea atribuțiilor specifice conferite prin lege.

Conform legii, inspectoratul este o unitate destinată să organizeze, conducă și să coordoneze activitățile specifice pentru îndeplinirea atribuțiilor ce revin Jandarmeriei Române în zona de responsabilitate corespunzătoare teritoriului județului Brăila, iar cu aprobarea prealabilă a ministrului afacerilor interne și la ordinul inspectorului general al Jandarmeriei Române poate acționa în altă zonă a țării decât cea de responsabilitate permanentă, în funcție de situația operativă existentă, în condițiile legii.

### **1. Creșterea performanței activităților operative:**

#### **1.1. Ordine și siguranță publică:**

##### **a) Asigurarea și restabilirea ordinii publice**

**Asigurarea și restabilirea ordinii publice**, misiuni principale ale Jandarmeriei Române, au constituit o prioritate atât pentru factorii de conducere ai inspectoratului cât și pentru structurile execuționale. Astfel efortul principal a fost direcționat în vederea executării în condiții cât mai bune a acestor misiuni și pentru a preîntâmpina producerea unor evenimente sau situații care să ducă la tulburări grave ale ordinii publice cu impact major asupra siguranței cetățeanului. Situațiile generatoare de amenințări la adresa ordinii și siguranței publice au fost gestionate cu toată responsabilitatea de către conducerea inspectoratului astfel că nu au fost înregistrate tulburări grave ale ordinii publice. Inspectoratul de Jandarmi Județean Brăila nu a executat misiuni de restabilire a ordinii publice în cursul anului 2015.

În anul 2015, au fost executate **371** misiuni de asigurare a ordinii publice, cu **30% mai mult** față de anul 2014.

Inspectoratul de Jandarmi Județean Brăila a acționat pentru prezervarea climatului de ordine și siguranță publică pe timpul desfășurării a:

- 8 manifestări de protest;
- 139 manifestări cultural – artistice, religioase, promoționale;
- 60 manifestări sportive desfășurate pe raza de competență;
- 164 activități de amploare redusă.

În anul 2015, efectivele Inspectoratului de Jandarmi Județean Brăila au executat un număr de **239** acțiuni de intervenție, din care **176** intervenții pentru aplanarea unor conflicte și **63** intervenții pentru rezolvarea altor situații, cu **18%** mai mult față de anul precedent.

## **b) Participarea la menținerea ordinii publice**

În anul 2015 un obiectiv important a fost menținerea ordinii publice, atât prin executarea misiunilor specifice Jandarmeriei Române, conform Legii 550/2004 cât și în sistem integrat, prin constituirea de patrulare mixte în mediul urban, mediul rural și intercomunale conform Strategiei Naționale de Ordine Publică, precum și a ordinelor și dispozițiilor primite de la eșaloanele superioare.

În perioada analizată au fost executate un număr de **3106** misiuni de menținere a ordinii publice din care **584** misiuni specifice Jandarmeriei Române și **2522** misiuni de menținere a ordinii publice în sistem integrat, astfel:

### Misiuni date în competența Jandarmeriei Române conform Legii nr. 550/2004

În perioada analizată au fost executate cu **5,22 %** mai multe misiuni față de anul 2014, când au fost executate un număr de 555 astfel de misiuni.

Un obiectiv prioritar stabilit la nivelul Inspectoratului de Jandarmi Județean Brăila a fost reprezentat de creșterea gradului de siguranță al elevilor, personalului didactic și prevenirea delicvenței juvenile în incinta, zona adiacentă și pe traseele de deplasare din zona celor 18 unități de învățământ preuniversitar și 16 grădinițe aflate în competența unității.

În anul 2015 s-au desfășurat 240 misiuni de menținere a ordinii publice în proximitatea unităților școlare, cu **18,4%** mai mult față de anul precedent.

De asemenea, pentru realizarea obiectivului prioritar asumat, efectivele unității au acționat pentru asigurarea desfășurării în condiții de deplină siguranță și legalitate a examenului de Bacalaureat, în cele două sesiuni organizate, a Evaluărilor naționale, examenelor de titularizare a personalului didactic și al examenelor pentru ocuparea posturilor vacante, desfășurând misiuni de protecție a lucrărilor scrise de la centrele de examinare la centrele de evaluare sau centrele de soluționare a contestațiilor, cu **26%** mai multe față de anul precedent.

Un alt obiectiv prioritar asumat la nivelul conducerii inspectoratului a fost reprezentat de creșterea eficienței structurilor operative pentru combaterea fenomenelor antisociale semnalate și în mod deosebit a manifestărilor infracționale aflate într-o evoluție ascendentă accentuată. Astfel au fost desfășurate activități specifice de documentare pentru cunoașterea fenomenelor specifice antisociale în domeniul forestier, cinegetic, piscicol, protecția mediului înconjurător.

### Misiuni de menținere a ordinii publice executate în sistem integrat

Participarea la realizarea dispozitivului integrat de ordine și siguranță publică s-a concretizat în constituirea a 828 patrulare mixte în mediul urban, 281 patrulare mixte în mediul rural, 934 patrulare de jandarmi care au acționat în cadrul dispozitivului de ordine și siguranță publică în mediul urban și 479 patrulări în mediul rural.

De asemenea, zilnic a fost constituită și a acționat o subunitate de tărie variabilă pentru soluționarea apelurilor primite prin SNUAU 112 și care a intervenit pentru acordarea sprijinului necesar patrulelor mixte și celorlalte elemente de dispozitiv.

Inspectoratul a întreprins demersurile necesare pentru actualizarea permanentă a „*Registrului de riscuri și capacități la nivelul județului Brăila*” în vederea reducerii timpului de operaționalizare și intervenție la evenimente, aspect ce a putut fi verificat, în situații reale, dintre care amintim două evenimente majore, cu un înalt grad de dificultate, respectiv accidentul aviatic din localitatea Stăncuța și accidentul rutier din localitatea Baldovinești în care a fost implicat un autocar cu turiști, ambele evenimente produse în luna august 2015.

O activitate deosebit de importantă și cu o însemnătate aparte în acest an pentru Inspectoratul de Jandarmi Județean Brăila a constituit-o festivitatea de înmânare a Drapelului de luptă. În urma demersurilor executate începând cu luna ianuarie, pe data de 25.07.2015 a avut loc Ceremonialul Militar de acordare, de către inspectorul general al Jandarmeriei Române, a Drapelului de luptă Inspectoratului de Jandarmi Județean Brăila, conform Decretului nr. 275 din 18.02.2015 semnat de către președintele României. La ceremonial au participat oficialități locale, comandanții unităților militare din zona de responsabilitate, Arhiepiscopul Dunării de Jos, subunități constituite din efective ale Unității Speciale Jandarmi Gardă de Onoare și Protecție Instituțională și ale Muzicii Reprezentative a Jandarmeriei Române.

## **c) Prevenirea și combaterea faptelor antisociale**

La nivelul Inspectoratului de Jandarmi Județean Brăila au fost constatate în anul 2015 un număr de **182** infracțiuni, fiind depistați în flagrant **209** făptuitori, ce se regăsesc în **161** dosare instrumentate. Cele **161** de dosare întocmite, au fost înaintate organelor de poliție competente.

Din analiza situației operative înregistrate la nivelul Inspectoratului de Jandarmi Județean Brăila, în anul 2015, rezultă faptul că ponderea infracțiunilor sesizate de personalul care execută misiuni specifice o reprezintă faptele prevăzute și pedepsite de legile speciale în număr de **103** infracțiuni, care reprezintă **56,59%** din totalul infracțiunilor constatate, urmate de cele pedepsite de Codul Penal, în număr total de **79** infracțiuni care reprezintă **43,41 %** din totalul infracțiunilor constatate.

Totodată au mai fost constatate un număr de 151 infracțiuni, în acțiunile și patrulările mixte executate pe raza municipiului Brăila și județului Brăila, cu 168 autori identificați, infracțiuni concretizate în 140 dosare care se află în lucru la I.P.J. Brăila.

În condițiile intrării în vigoare, începând cu data de 01.02.2014, a Legii nr. 286/2009 *privind Codul penal* și a Legii nr. 135/2010 *privind Codul de procedură penală*, dosarele întocmite în anul 2015 (161 dosare) și cele rămase din anul precedent, respectiv 95 dosare, au fost soluționate astfel:

- **clasarea** - în condițiile art. 315, alin. (1) lit. a) C.p.p., coroborat cu art. 16, alin. 1) C.p.p = **4 dosare** reprezentând (**1,56 %**);

- **renunțarea la urmărirea penală** în condițiile art. 318 C.p.p. = **4 dosare** reprezentând (**1,56 %**);

- **terminarea urmăririi penale** în condițiile art. 321 C.p.p = **2 dosare** reprezentând (**0,79 %**).

Au rămas în lucru **246 dosare**, reprezentând (**96,09 %**).

**Pe linia constatării și aplicării sancțiunilor contravenționale**, la nivelul Inspectoratului de Jandarmi Județean Brăila au fost constatate, în anul 2015, un număr de **1847** contravenții.

În perioada analizată, din totalul de **1803** procese verbale de constatare și sancționare a contravențiilor întocmite de lucrători din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Brăila, au fost atacate în instanță de către contravenienți un număr de **22** procese verbale, din care **10** întocmite în anul 2015, **7** întocmite în anul **2014** și **5** întocmite în anii anteriori (2011-2013), reprezentând un procent de **0,55 %**, fiind constituite un număr de **22** dosare care au fost înaintate spre soluționare instanțelor competente.

**Pe linie criminalistică**, activitățile au fost executate pentru întărirea materialului probator fotografii judiciare - operative și înregistrări video cu mijloacele tehnice din dotarea unității. Din totalul de **161** dosare întocmite au fost desfășurate activități criminalistice într-un număr de **25** de dosare, întocmindu-se **8** planșe – fotografice cu aspecte de la locul săvârșirii faptelor și a modului de operare al făptuitorilor și **17** înregistrări video.

**Pe linia mandatelor de aducere**, s-au primit spre executare **136** mandate cu însoțitor. Mandatele de aducere au fost puse în executare astfel:

- **46** mandate de aducere au fost executate **prin prezentarea persoanelor** în fața instanțelor de judecată/organelor de urmărire penală;

- **90** mandate de aducere au fost soluționate prin **neprezentarea persoanelor** în fața instanțelor de judecată/organelor de urmărire penală, din următoarele motive:

- **59** persoane care fac obiectul mandatelor în calitate de martori, nu au domiciliul la adresa menționată în documentele emitente de instanță;

- **25** persoane sunt plecate la muncă în UE;

- **2** persoane sunt netrasportabile din motive de boală;

- **4** persoane sunt în stare de arest în Luxemburg.

Un aspect important al activității l-a constituit activitatea de prevenire, în acest sens lucrătorii desfășurând în școli și licee **41** acțiuni de prevenire a comportamentului deviant și s-au implicat în desfășurarea unor programe și proiecte locale de prevenire a fenomenului contravențional și infracțional.

## **1.2. Paza și protecția obiectivelor, bunurilor și valorilor**

Inspectoratul de Jandarmi Județean Brăila execută misiunea de paza și protecția unui număr de **18** obiective, astfel:

- **14** obiective, cu exceptare de la plată, în conformitate cu prevederile H.G. nr. 1486/2005 *privind asigurarea pazei obiectivelor, bunurilor și valorilor cu efective de jandarmi*, cu modificările și completările ulterioare (**8** obiective aparținând Ministerului Justiției și Ministerului Public, **4** obiective aparținând Ministerului Economiei și Finanțelor, **1** obiectiv aparținând Curții de Conturi și **1** obiectiv aparținând Serviciului de Telecomunicații Speciale);

- **1** obiectiv, la care se asigură paza și protecția contra cost (Banca Națională a României - Agenția Brăila);

- 2 obiective, în conformitate cu prevederile Ordinului M.A.I. nr. S/126 din 09.08.2013, *privind asigurarea pazei și protecției obiectivelor aparținând M.A.I. cu efective de jandarmi* (Instituția Prefectului Județului Brăila; Serviciul Județean Brăila al Arhivelor Naționale);

- 1 obiectiv, în conformitate cu Ordinul I.G.J.R. nr. S/33 din 07.03.2013, *privind asigurarea pazei și protecției obiectivelor aparținând Jandarmeriei Române, cu efective de jandarmi* (Sediul I.J.J. Brăila, Cazarma 2, Poligonul Muchea).

O componentă importantă a activităților desfășurate pentru asigurarea protecției obiectivelor aparținând Ministerului Justiției și Ministerului Public este reprezentată de menținerea ordinii interioare necesare desfășurării, în condiții de normalitate, a activității instanțelor judecătorești, la cele 6 săli de judecată din municipiul Brăila și sediile Judecătoriilor Însurăței și Făurei.

În anul 2015, efectivele unității au asigurat paza și protecția unui număr de 161 transporturi, astfel:

- 117 transporturi de valori în beneficiul Trezoreriei Brăila
  - 62 de transporturi în municipiu;
  - 18 transporturi în județ;
  - 37 transporturi interjudețene.

- 44 transporturi de produse cu caracter special,

În perioada supusă analizării, pe linia misiunii de pază și protecție au fost constatate:

- 132 sancțiuni contravenționale;
- 15 infracțiuni cu 21 autori.

Prin includerea misiunii de pază și protecție în ansamblul unic de ordine și siguranță publică s-a reușit îmbunătățirea capacității de reacție în situațiile care au periclitat siguranța obiectivelor sau al bunurilor și valorilor transportate.

## **2. Creșterea performanței activităților de suport:**

### **2.1. Resurse umane**

#### **a) Resurse umane și organizare structurală**

Pornind de la rolul factorului uman în funcționarea instituției și îndeplinirea misiunilor încredințate unității noastre, în perioada analizată s-a acordat o atenție sporită perfecționării și creșterii competenței resurselor umane, cu accent pe însușirea și aplicarea noilor concepte privind managementul resurselor umane și creșterea eficienței activității de cunoaștere, selecționare și promovare a personalului și aplicării legislației în domeniu.

Ca urmare a activității de recrutare a candidaților în vederea participării la concursurile de admitere în instituțiile de învățământ ale Ministerului Afacerilor Interne, au fost selecționați pentru Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” București, arma Jandarmi, un număr de 18 candidați bărbați și 1 candidat femeie, pentru Școala Militară de Subofițeri Jandarmi „Grigore Alexandru Ghica” Drăgășani, 12 candidați bărbați și pentru Școala Militară de Subofițeri Jandarmi Fălticeni un număr de 19 candidați bărbați și 3 candidați femei.

#### **b) Gradul de încadrare cu personal**

Activitatea de management resurse umane s-a executat cu respectarea prevederilor legale în vigoare, încadrarea inspectoratului fiind de **96,45 %**, reușindu-se, astfel, desfășurarea în bune condiții a activităților specifice.

#### **c) Pregătirea personalului**

Pregătirea continuă a cadrelor militare a fost planificată, organizată și desfășurată pe baza determinării necesarului de pregătire, în urma analizei modului de desfășurare a activităților curente, a îndeplinirii atribuțiilor și misiunilor și a rezultatelor verificărilor periodice.

În perioada analizată 13ofițeri și 41 subofițeri au urmat cursuri pentru dezvoltarea carierei în instituțiile specializate ale Jandarmeriei Române, participanții dobândind cunoștințele, deprinderile și competențele necesare îndeplinirii sarcinilor de serviciu.

În instituțiile militare de învățământ ale Ministerului Afacerilor Interne și în instituțiile civile de învățământ superior de stat sau particulare au studiat 146 ofițeri, maiștri militari și subofițeri; în acest moment unul este absolvent al studiilor de doctorat, 39 sunt absolvenți ai cursurilor postuniversitare sau de masterat, iar 1 ofițer este înscris în anul IV de facultate, pentru completarea studiilor universitare.

#### **d) Securitate și sănătate în muncă**

În urma evaluării factorilor de risc la toate locurile de muncă au fost luate măsuri de reducere sau eliminare a cauzelor potențiale de producere a evenimentelor nedorite. La nivelul inspectoratului nu s-au înregistrat accidente de muncă în anul 2015.

## 2.2. Logistică

a) **Structura logistică** a acționat, prioritar, pentru coordonarea într-o concepție unitară a planificării și organizării activității de dotare, exploatare și achiziții publice de produse și servicii, de resortul hrănirii, echipării și cazării efectivelor, a bunurilor materiale de resortul armamentului, munițiilor și mijloacelor specifice de ordine publică, ansamblurilor și subansamblurilor pentru asigurarea mentenanței tehnicii din dotare precum și utilizarea rațională și eficientă a fondurilor alocate.

În anul 2015, au fost primite prin redistribuire de la alte unități și primite prin ordin de distribuție autoturisme noi achiziționate de către IGJR , 6 autovehicule.

În luna februarie au fost achitate integral cadrelor militare în activitate, sub formă bănească, restanțele cuvenite reprezentând contravaloarea drepturilor de echipament pentru anul 2014 în sumă de 184.134 lei și cadrelor militare trecute în rezervă suma de 1.949 lei. Din valoarea drepturilor de echipament pentru anul 2015 solicitat în natură de 71.820 lei au fost asigurate și distribuite articole de echipament în valoare totală de 46.050 lei.

În anul 2015, pe linie de administrare patrimoniu imobiliar s-au executat, în regie proprie, lucrări de reparații curente și întreținere în valoare de 6203 lei. S-au mai achiziționat materiale de construcții pentru a executa în anul 2016, lucrări de reparații la acoperișurile pavilioanelor din poligonul Muchea. S-au pus în funcțiune la fiecare imobil câte un grup electrogen care asigură a doua sursă de furnizare a energiei electrice.

Organizarea, funcționarea și desfășurarea activităților pe linia apărării împotriva incendiilor și protecției mediului s-a realizat în conformitate cu prevederile actelor normative în vigoare. De la începutul anului și până în prezent unitatea nu s-a înregistrat cu incendii.

### b) Protecția mediului

Unitatea are întocmit și aprobat „Programul de conformare pe linia protecției mediului” care stabilește obiectivele și țintele clare pentru soluționarea fiecărei probleme individuale de mediu identificate și prezintă măsuri pentru atingerea acestora cu termen de realizare până la sfârșitul anului 2016. De la începutul anului și până în prezent unitatea nu s-a înregistrat cu accidente ecologice.

## 2.3. Comunicații și tehnologia informației

Prioritățile în acest domeniu au fost reprezentate de urmărirea în exploatare a sistemelor implementate prin fonduri europene, de menținere a stării de funcționare a tehnicii de comunicații și tehnologia informației, precum și de asigurarea comunicațiilor operative necesare îndeplinirii misiunilor unității.

Au fost asigurate mijloacele și căile de comunicații pentru buna desfășurare a activităților de asigurare a ordinii și liniștii publice pe întreaga perioadă de executare a misiunilor specifice.

Pagina web și conturile oficiale pe rețelele sociale ale Inspectoratului de Jandarmi Județean Brăila au fost actualizate și dezvoltate în permanență.

## 2.4. Activitatea de control managerial intern

Grupul de lucru constituit pentru dezvoltarea sistemului de control intern/ managerial al unității a desfășurat pe parcursul anului 2015, un număr de 20 ședințe de analizare a stadiului de implementare/ dezvoltare a activităților prevăzute în program și a adoptat 28 măsuri necesare cu privire la aspectele ce au necesitat a fi îmbunătățite/ perfecționate în cadrul activităților de implementare a sistemului de control intern/ managerial. Lunar și ori de câte ori a fost necesar, membrii grupului de lucru au desfășurat activități de îndrumare metodologică, în vederea creării unui cadru adecvat de implementare a standardelor de performanță.

## 2.5. Relații cu publicul

Pe linie de imagine publică toate activitățile pe care le-a desfășurat Inspectoratul de Jandarmi Județean Brăila s-au bazat pe deschidere, transparență, comunicare activă și eficientă, dar și pe realizarea interacțiunii cu cetățenii.

În vederea prezentării activităților, misiunilor executate și a rezultatelor obținute, inspectoratul a transmis mass-mediei 137 buletine informative, fiind acordate un număr de 59 declarații de presă. Inspectoratul de Jandarmi Județean Brăila a înregistrat 1414 prezențe mediatice, atât în presa locală, cât și în cea centrală.

Pe parcursul anului 2015 au fost înregistrate un număr de 38 petiții, iar 9 persoane au fost primite în audiență. 34 de petiții au fost primite de la persoane fizice – cetățeni români, iar 4 de la persoane juridice. Din numărul total de petiții, 2 au fost redirectionate, pentru competență soluționare, către alte instituții abilitate.

### 3. Principalele direcții pentru creșterea performanței în anul 2016:

#### 3.1. Creșterea performanței activităților operative

- Creșterea capacității operaționale pentru prevenirea, participarea și combaterea terorismului, criminalității organizate și migrației ilegale;
- Dezvoltarea unor mecanisme eficiente de evaluare și control pentru reducerea impactului și a probabilității de manifestare a riscurilor de corupție asupra personalului unității;
- Dezvoltarea unei abordări coerente în domeniul prevenirii faptelor antisociale prin promovarea rolului activ al comunității și cetățenilor în asigurarea climatului de normalitate ordine și siguranță publică;
- Creșterea eficienței activităților de combatere a manifestărilor antisociale cu accent pe combaterea faptelor îndreptate împotriva persoanei și patrimoniului public sau privat;
- Creșterea eficienței acțiunilor destinate asigurării protecției patrimoniului cultural, național, al ecosistemelor naturale și ariilor protejate;
- Creșterea calității serviciului de ordine și siguranță publică în beneficiul cetățeanului;
- Creșterea capacității de intervenție, mobilitate și acțiune a structurilor mobile de intervenție și ordine publică în vederea asigurării unei reacții eficiente și oportune în situația producerii unor situații speciale de criză;
- Continuarea procesului de dezvoltare al managementului integrat de gestionare a situațiilor speciale și de criză în domeniul ordinii și siguranței publice, al protecției civile și a consecințelor acestor situații.

#### 3.2. Creșterea performanței activităților de suport

- Realizarea unui raport optim între resursele umane, logistice și financiare alocate în funcție de volumul, complexitatea și importanța activităților și indicatorii de rezultat estimați;
- Dezvoltarea și promovarea unui management integrat al resurselor umane, logistice și financiare;
- Optimizarea proceselor desfășurate în cadrul sistemului de formare profesională continuă;
- Creșterea calității serviciilor, reducerea birocrăției și simplificarea procedurilor administrative în domeniul resurselor umane, financiar și logistic;
- Continuarea procesului de identificare și implementare a unor noi metode, proceduri și instrumente de lucru în scopul eficientizării activităților și creșterii capacității administrative instituționale.
- Îmbunătățirea comunicării publice și a interacțiunii cu mass media pentru promovarea unei imagini și percepții corecte asupra activităților și misiunilor I.J.J. Brăila;
- Dezvoltarea componentei de analiză a informațiilor privind dinamica evoluției fenomenelor antisociale la nivel tactic și operativ – tactic.

#### Concluzii:

Prin activitatea desfășurată de către Inspectoratul de Jandarmi Județean Brăila în anul 2015, s-a urmărit atingerea scopului strategiei de realizare a ordinii și siguranței publice, activitatea fiind orientată către nevoile de asigurare a stării de legalitate și de creștere a gradului de protecție pentru cetățeni.

Referitor la prevenirea și combaterea fenomenului infracțional, a garantării și apărării drepturilor constituționale, siguranței cetățenilor, proprietății publice și private precum și a asigurării climatului necesar funcționării instituțiilor statului putem spune că, raportat la atribuțiile legale ce ne revin, nu s-au înregistrat probleme deosebite, iar analiza activităților, structurii organizatorice și a costurilor a relevat faptul că soluțiile adoptate au fost viabile acestea ducând la îmbunătățirea activităților desfășurate și reducerea costurilor necesare desfășurării acestora.

Realizările, dar și nivelul de operativitate și profesionalism atins, ne obligă să ne aplecăm și mai mult asupra problemelor și a neajunsurilor care pot fi previzionate în scopul eliminării acestora sau a remedierii încă din fază incipientă a acestora.

**INSPECTOR ȘEF**  
**al Inspectoratului de Jandarmi Județean Brăila**

Colonel

VASILE SILION

